
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення депутатів Одеської обласної ради до голови Одеської 
обласної державної адміністрації щодо передачі 6-ти одиниць пересувних 

комплексів габаритно-вагового контролю, придбаних за рахунок 
Одеського обласного бюджету, з балансу Одеської обласної державної 

адміністрації на баланс Одеської обласної ради

Відповідно  до  статей  43,  47  Закону  України  «Про  місцеве 
самоврядування  в  Україні»  та  з  метою  збереження  доріг  міжнародного, 
регіонального  та  місцевого  значення  на  території  Одеської  області, 
враховуючи  висновки  постійної  комісії  Одеської  обласної  ради  з  питань 
транспорту, зв’язку та морегосподарського комплексу, обласна рада

ВИРІШИЛА:

1.  Схвалити  текст  звернення депутатів  Одеської  обласної  ради  до 
голови  Одеської  обласної  державної  адміністрації  щодо  передачі  6-ти 
одиниць пересувних комплексів габаритно-вагового контролю, придбаних за 
рахунок  Одеського  обласного  бюджету,  з  балансу  Одеської  обласної 
державної адміністрації на баланс Одеської обласної ради (додається).

2. Надіслати згадане звернення до голови Одеської обласної державної 
адміністрації.

Голова обласної ради                                                                     С.В. Паращенко

25 жовтня 2019 року
№ 1142-VII



Додаток
до рішення обласної ради
від 25 жовтня 2019 року
№ 1142-VII     

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Одеської обласної ради до голови Одеської обласної державної 

адміністрації щодо передачі 6-ти одиниць пересувних комплексів 
габаритно-вагового контролю, придбаних за рахунок Одеського 

обласного бюджету, з балансу Одеської обласної державної адміністрації 
на баланс Одеської обласної ради

Ми, депутати Одеської обласної ради, глибоко занепокоєні ситуацією, 
яка  склалася  на  території  Одеської  області  у  пунктах  габаритно-вагового 
контролю  (далі  -  ГВК),  у  тому  числі  стаціонарних  пунктах  ГВК  на 
автомобільній  дорозі  загального  користування  державного  значення  М-05 
Київ-Одеса км 450+500 (праворуч і ліворуч).

Відповідно  до  рішення  Одеської  обласної  ради  від  17  листопада 
2017  року  №  559-VII «Про  внесення  змін  до  рішення  обласної  ради  від 
21 березня 2017 року № 355-VII «Про обласний бюджет Одеської області на 
2017 рік» на придбання пересувних комплексів габаритно-вагового контролю 
(далі - ПКГВК) було передбачено кошти у сумі 7 020,00 тис. грн у рамках 
обласної комплексної програми «Безпечна Одещина» на 2017-2018 роки.

04  жовтня  2017  року  управлінням  транспортно-комунікаційної 
інфраструктури  Одеської  облдержадміністрації   вперше  було  оголошено 
тендер  на  закупівлю  ПКГВК.  Проте,  торги  не  відбулися  у  зв’язку  з 
недостатньою кількістю претендентів (1 претендент).

04  грудня  2017  року  тендер  було  оголошено  повторно.  Документи 
подали дві компанії, одна з яких не надала банківську гарантію. Документи 
останньої відхилили, а торги знову не відбулися у зв’язку з недостатньою 
кількістю претендентів. 

16  березня  2018  року  тендер  на  закупівлю ПКГВК  було  оголошено 
втретє.  Участь  у  тендері  взяли  дві  компанії:  Товариство  з  обмеженою 
відповідальністю  «Крок  Альянс»  (м.  Харків,  код  ЄДРПОУ  37366387)  та 
Товариство з обмеженою відповідальністю «Юг строй компані» (м. Южне, 
код  ЄДРПОУ  40023552).  25  квітня  2018  року  переможцем  тендеру  було 
оголошено  ТОВ  «Крок  Альянс»  як  претендента,  котрий  запропонував 
найнижчу ціну – 7 015,00 тис. грн за  6 пересувних комплексів габаритно-
вагового  контролю на  базі  Renault  Master  L3H2.  На  зазначену  суму  було 
укладено договір від 22 травня 2018 року № 6. Вартість одного комплексу 
склала 1 169 166,66 грн.

30 листопада 2018 року відповідно до умов договору та умов тендерної 
документації  до  Одеської  облдержадміністрації  надійшло  6  ПКГВК,  які 
управління  транспортно-комунікаційної  інфраструктури  Одеської 



облдержадміністрації  передало  до  дочірнього  підприємства  «Одеський 
облавтодор»  за  договором  безоплатного  користування  від  08  лютого 
2019 року № 20. 

У зв’язку з відсутністю коштів на утримання та необхідної кількості 
інспекторів Управління Укртрансбезпеки в Одеській області комплекси досі 
не експлуатуються.

22  жовтня  2019  року  відбулося  25-те  засідання  постійної  комісії 
обласної  ради  з  питань  транспорту,  зв’язку  та  морегосподарського 
комплексу,  на  якому  було  розглянуто  питання  щодо  функціонування 
габаритно-вагових  комплексів  на  території  Одеської  області. Постійною 
комісією було прийнято рішення щодо доцільності  передачі  6-ти одиниць 
ПКГВК до Одеської обласної ради. 

На підставі  викладеного,  враховуючи системне знищення автошляхів 
Одеської  області,  спричинене  недобросовісними  та  самоправними  діями 
перевізників, а також для здійснення реального габаритно-вагового контролю 
звертаємося  до  Вас  з  проханням  здійснення  комплексу  необхідних  дій  з 
передачі 6-ти одиниць пересувних комплексів габаритно-вагового контролю, 
придбаних за рахунок Одеського обласного бюджету, з балансу управління 
транспортно-комунікаційної  інфраструктури  Одеської  обласної  державної 
адміністрації на баланс Одеської обласної ради. 


